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24.07.2018 
 

Постановление 
 

На основании заключения дисциплинарной комиссии Федерации в составе 

Волкова К.В., Ломовой И.А, Сенина М.А и Филатова В.К. по расследованию инцидента, 

произошедшего 21 июня 2018 на соревнованиях «Балтийские игры», Президиум СФСО 

СПб постановил: 

1) Отстранить Матвея Роздобутько от участия в мероприятиях (включая участие в 

сборных командах Санкт-Петербурга) проводимых под эгидой СФСО СПб сроком 

на 18 месяцев, 

2) Отстранить Евгения Годлевского от участия в мероприятиях (включая участие в 

сборных командах Санкт-Петербурга) проводимых под эгидой СФСО СПб сроком 

на 6 месяцев, 

3) Обратить внимание Елены Грошевой, которая является тренером Е. Годлевского и 

консультирующим тренером М. Роздобутько, на недостаточную воспитательную 

работу со спортсменами и временно приостановить ее работу в качестве члена 

тренерского совета (кроссовые дисциплины) на 6 месяцев, 

4) Проинформировать о решении Президиума тренерские советы Федерации, а 

также предложить принять меры по предупреждению возникновения подобных 

ситуаций в будущем (ответственный И.А. Ломова), 

5) Предложить Президиуму Федерации спортивного ориентирования России 

разработать и утвердить порядок действий в подобных ситуациях (ответственный 

Д.В.Куприенко), 

6) Направить в Президиум Федерации спортивного ориентирования России отчет 

дисциплинарной комиссии для рассмотрения инцидента дисциплинарной 

комиссией ФСОР (ответственный Д.В.Куприенко), 

7) Сроки отстранения отсчитывать от даты принятия данного постановления, 

24.07.2018 

 

 

Президент Федерации      Куприенко Д.В. 

 
Приложение 1: Протокол заседания дисциплинарной комиссии по инциденту на 
соревнованиях по спортивному ориентированию «Балтийские игры» 21 июня 2018 года. 
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Протокол заседания дисциплинарной комиссии по инциденту на соревнованиях по 
спортивному ориентированию «Балтийские игры» 21 июня 2018 года. 

1. На основании материалов:  

 -  Стартовые протоколы 

 -  Сплиты 

 -  Протоколы результатов 

 -  Данные видеокамеры на КП 48 

 -  Данные видеокамеры на финише 

 -  Данные онлайн-трансляции 

 -  Показания Годлевского Евгения 

 -  Показания Роздобутько Матвея 

 -  Опроса Феликса Лулакова (командир Роздобутько Матвея) 

 -  Опроса Грошевой Е.Н. (тренер Годлевского Евгения и консультант Роздобутько Матвея) 

 

2. Комиссия установила: 

18-21 июня 2018 года в Выборгском Районе Ленинградской области проводились 
Всероссийские соревнования по спортивному ориентированию «Балтийские Игры». Все дни 
соревнований были личными и в заданном направлении, что соответствует тому, что каждый 
участник должен лично пройти все контрольные пункты на дистанции соревнований. 

 На соревнованиях 21 июня 2018г. курсант академии Министерства обороны Российской 
Федерации «Военная академия материально-технического обеспечения им. генерала армии 
А.В. Хрулёва» Матвей Роздобутько (номер участника 2729) стартовал на дистанцию в 11:30. На 
момент начала соревнований Матвей имел действующий первый разряд по спортивному 
ориентированию. После прохождения части дистанции Матвей передал свой индивидуальный 
чип мастеру спорта по спортивному ориентированию Евгению Годлевскому, который не был 
участником соревнований «Балтийские игры» и является спортсменом Спортивной Школы 
Олимпийского Резерва «Экран». После передачи своего индивидуального чипа Матвей 
проследовал в сторону финиша. Евгений Годлевский вместо Матвея пробежал оставшуюся часть 
дистанции с чипом Матвея. Перед последним пунктом Матвей от Евгения Годлевского получил 
обратно свой индивидуальный чип с отметками, после чего финишировал в 12:43:50. В 
итоге Матвей Роздобутько 21 июня 2018 года занял 4 место, и в соответствии с рангом 
соревнований мог получить звание Мастера Спорта.   

Инцидент был обнаружен путем просмотра видеозаписей со смотрового пункта и анализа 
сплитов участников соревнований после завершения работы главной судейской коллегии 
соревнований «Балтийские игры». 

3. В ходе разбирательства было выявлено: 

1)  Матвей Роздобутько нарушил Правила соревнований по спортивному 

ориентированию, а именно пункты: 

 6.4.1. (Спортсмен обязан) На КП производить отметку, используя индивидуальное 
средство отметки и оборудование КП. 
  6.4.10. (Спортсмен обязан) На спортивных соревнованиях в ЗН соблюдать порядок 
прохождения КП. 
  6.7.14. (Спортсмену запрещается) Пользоваться какой-либо посторонней помощью, 
кроме медицинской (в случае необходимости). 

2) Матвей Роздобутько не дисквалифицировал себя после соревнований, тем самым 

нарушил принципы fair play.    

3) Евгений Годлевский бежал без номера и с чужим индивидуальным чипом, чем 

нарушил пункты: 
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6.2.5 (Спортсмен обязан) Использовать установленную экипировку и инвентарь. 

4) Евгений Годлевский не сообщил организаторам и тренерам о случившимся 

инциденте и нарушил принципы fair play 

5) Матвей Роздобутько и Евгений Годлевский полностью признали свою вину. Идею 

нарушения приписывают Матвею Роздобутько. Свои действия объяснили 

желанием Матвея Роздобутько показать хороший результат, корыстные интересы 

отрицали. Евгений Годлевский раскаялся в содеянном, оказал помощь в 

расследовании. 

6) Комиссия не установила причастности к инциденту кого-либо кроме Матвея 

Роздобутько и Евгения Годлевского. 

 

4. Рекомендации Президиуму СФСО СПб 

 

8) Отстранить Матвея Роздобутько от участия в мероприятиях (включая участие в 

сборных командах) проводимых под эгидой ФСО СПб сроком на 18 месяцев. 

9) Отстранить Евгения Годлевского от участия в мероприятиях (включая участие в 

сборных командах) проводимых под эгидой ФСО СПб сроком на 6 месяцев. 

10) Обратить внимание Елены Грошевой, которая является тренером Е. Годлевского и 

консультирующим тренером М. Роздобутько, на недостаточную воспитательную 

работу со спортсменами и временно приостановить ее работу в качестве члена 

тренсовета (кроссовые дисциплины) на 6 месяцев. 

11) Предложить тренерскому совету принять меры по предупреждению возникновения 

подобных ситуаций в будущем. 

12) Предложить Президиуму ФСО России разработать и утвердить порядок действий в 

подобных ситуациях  

13) Направить в Президиум Федерации спортивного ориентирования России отчет 

дисциплинарной комиссии для рассмотрения инцидента на собрании Президиума и 

Исполкома 

14) Направить данные отчета командованию Роздобутько Матвея по месту прохождения 

военной службы. 

 
Волков К.В. 
Ломова И.А. 
Сенин М.А. 
Филатов В.К. 


